
  

  . مراجعه نماييدir.kanoon.wwwبراي دسترسي به پاسخ سؤالات به سايت 

  

 1:ي صفحه

  تحانيتحانينمونه سؤالات امنمونه سؤالات ام
 ششم دبستان  ششم دبستان  

 

ي خود، اين خودرو      كارخانه در طرح فروش ويژه    يك  .  ميليون تومان است   18 يك خودرو     توليد قيمت -1

                                                  .قيمت فروش و ميزان تخفيف را محاسبه كنيد. رساند  تخفيف به فروش مي15%را به 

 12بـا  .  مخلـوط كنـيم  9 و 2، 5هـاي    را بـا نـسبت     C و   A  ،Bي نـوعي كاغـذ، بايـد مـواد             تهيه براي -2

، چه ميزان از اين نوع كاغذ قابل توليد است؟                                                                      Bي  كيلوگرم از ماده

 .            شود را بنويسيد15كه ممكن است مجموع اعداد سه تاس تمامي پيشامدهايي را  -3

 .  دست آوريد مساحت شكل زير را به -4

  

6اگر  .  متر است  2 متر و    5/12 متر،   35ابعاد يك استخر،     -5
 حجـم اسـتخر پـر از آب شـده باشـد،             7

 است؟چند مترمكعب آب درون اين استخر 

  

  رياضي
  داوطلب گرامي؛ 

   1 -20هاي  سؤال
   كتاب160 تا 82هاي  صفحهاز 

 .است  درسي 

  نمونه سؤالات امتحاني 
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 . مراجعه نماييدir.kanoon.www دسترسي به پاسخ سؤالات به سايت براي

  

 2:ي صفحه

  نمونه سؤالات امتحانينمونه سؤالات امتحاني
 ششم دبستان  ششم دبستان  

 

  

 190 نفـر بـالاي      3متـر قـد دارنـد و           سـانتي  185 – 189 نفـر    5آموز دبيرستاني      دانش 50در بين    -6

بـراي انتخـاب اعـضاي تـيم        . متـر اسـت      سـانتي  185تـر از      آموزان كم   ي دانش   متر و قد بقيه     سانتي

 185 نفـر از آنـان بـالاي         3ايـم كـه        نفر را به طور تصادفي انتخـاب كـرده         10بسكتبال دبيرستان،   

متر   سانتي185آموز با قد بالاي  اختلاف احتمال رياضي و تجربي انتخاب دانش    . متر قد دارند    سانتي

   .دست آوريد را به

اگـر هـر    .  مخلـوط كنـيم    3 و   5،  4هـاي     ي نوعي كيك، بايد شير، آرد و شكر را با نـسبت             براي تهيه  -7

تـوان كيـك    حداكثر چند نفر مـي  كيلوگرم آرد، براي 15 نفر كافي باشد، با     6كيلوگرم كيك براي    

            تهيه كرد؟

كاغذ ديواري كنيم، به چند مترمربـع كاغـذ   ) به جز در و پنجره(اگر بخواهيم ديوارهاي اتاق زير را   -8

  .)اعداد داده شده روي شكل بر حسب متر هستند(؟ براي اين كار لازم داريمديواري 

  
  رداشته شده است؟در شكل زير، چه كسري از مكعب مستطيل بزرگ ب -9

  
آمـوز    دانـش 90آموز سال دوم و   دانش105آموز سال اول،   دانش 120در دبيرستان سراي دانش      -10

 3اي به شـعاع      آموزان را در يك نمودار دايره       اگر بخواهيم نسبت اين دانش    . سال سوم وجود دارد   

د اختـصاص  آمـوزان سـال اول چـه مـساحتي را بـه خـو       دانـش حساب كنيـد  متر نشان دهيم،   سانتي

  دهند؟ مي
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 3:ي صفحه

  تحانيتحانينمونه سؤالات امنمونه سؤالات ام
 ششم دبستان  ششم دبستان  

شـنبه پـس از       احتمال آمدن سه  « با   »بان بودن بازيكن حاضر در زمين فوتبال        احتمال دروازه «مجموع   -11

  شود؟  قدر مي  چه»احتمال زوج آمدن تاس« ضرب در »دوشنبه

مترمربـع     سانتي مترمربع باشد، مساحت قسمت سفيد چند سانتي        5/16اگر مساحت قسمت رنگ شده       -12

  ؟شود مي

  

  مترمكعب است؟                                                                                  شكل زير چند سانتيحجم  -13

  

 درجـه سـردتر باشـد،       11اگر دماي هـواي شـهركرد       .  درجه زير صفر است    3دماي هواي اصفهان     -14

  مجموع دماي هواي دو شهر چند درجه است؟

.                                                               آوريدرو را به دست  حاصل كسر روبه -15
1 35 2 4

2 2 12 3 5 3

( )

( )

 


 
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 4:ي صفحه

  نمونه سؤالات امتحانينمونه سؤالات امتحاني
 ششم دبستان  ششم دبستان  

2هاي آن نقاط   اي رسم كنيد كه رأس      بر روي دستگاه مختصات چهارضلعي     -16 2 5 5
5 2 5 2
       
       
       

.  باشـد 

 شكل رسم شده چيست؟

 .مقايسه كنيد -17

12 10 154 158
5 30 15 15

 

  
  

سـن  .  سال اسـت   64اكنون مجموع سن علي و مادرش       .  سال داشت  22مادر علي در هنگام تولد او        -18

  قدر است؟ مادر علي چه

  .                          دو پيشامد با احتمال وقوع صفر مثال بزنيد -19

چنـد خـانواده    . آباد كشاورز هستند و بقيـه دامپرورنـد         ي روستاي حسن     خانواده 300د از    درص 45 -20

  دامپرور هستند؟ 
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  »»نمونه سؤالات امتحانينمونه سؤالات امتحاني««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
   دبستـان ششم

 1:ي صفحه

  

1-   
  قيمت توليد  100  18000000  تومان
  ميزان تخفيف  15  2700000تومان
  قيمت پس از تخفيف  85  15300000تومان

 . تومان است15300000 تومان و قيمت فروش 2700000بنابراين ميزان تخفيف خودرو 

2-   
30  5  A  
12  2  B  
54  9  C  
  كل  16  96

3-   
  )6 و 6 و 3(و ) 6 و 5 و 4(و ) 6 و 4 و 5(و ) 6 و 3 و 6(و ) 5 و 6 و 4(
  )5 و 5 و 5(و ) 5 و 4 و 6(و ) 4 و 6 و 5(و ) 4 و 5 و 6(و ) 3 و 6 و 6(

4-   

2 2  مساحت مثلث   

2 سانتي مترمربع 385 2   

5-   
  حجم استخر = 35 × 5/12 ×  2 = 875مترمكعب   

6 × 875 = 750مترمكعب  
  حجم آب = 7

6-  
  متر  سانتي185آموزان بالاي  تعداد دانش = 5 + 3 = 8

8
503              احتمال رياضي

10احتمال تجربي   

3 8 15 8 7
10 50 50 50 50     احتمال رياضي– احتمال تجربي   

  
  

متر  دسي5/3×متر سانتي22 قاعده× ارتفاع 

متر  سانتي35× متر   سانتي22  مترمربع  سانتي770
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   دبستـان ششم

 2:ي صفحه

  
7-   

  شير  4  12
  آرد  5  15
  كرش  3  9

  )كيك(كل   12  36
  

  كيك  1  36
  نفر  6  216

 . توان كيك تهيه كرد  نفر مي216بنابراين براي حداكثر 

8-   
  مساحت چهار ديوار) = 9/4 × 3) + (9/4 × 3) + (3 × 2/2) + (3 × 2/2= (

  7/14 + 7/14 + 6/6 + 6/6 = 6/42مترمربع   
  مساحت در = 2 × 1/1 = 2/2مترمربع     

  مساحت پنجره = 8/0 × 8/0=   64/0مترمربع   
                             مورد نيازمساحت كاغذ ديواري = 6/42 – 2/2 – 64/0=   مترمربع 76/39

9-   
   حجم كل شكل = 5/10 × 8 × 5 = 420

  حجم مكعب مستطيل كوچك) = 5/10 – 5/2( × 3 × 5 = 8 × 15 = 120
120 12 3
420 42 14   كسر برداشته شده   

10-   
  مساحت دايره = 3 × 3 × 14/3 = 26/28

  
  اول  120  77/10

  دوم  105  42/9
  سوم  90  07/8
  مجموع  315  26/28

 .دهند  مساحت را به خود اختصاص مي77/10آموزان سال اول  بنابراين دانش

  حجم مكعب مستطيل كوچك
 حجم كل شكل            
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  »»نمونه سؤالات امتحانينمونه سؤالات امتحاني««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
   دبستـان ششم

 3:ي صفحه

11-  

1= بان بودن بازيكن فوتبال  احتمال دروازه
11  

  1= شنبه پس از دوشنبه  احتمال آمدن سه

1= احتمال زوج آمدن تاس 
2  

1 1 12 1 6111 2 11 2 11( )     پاسخ مسأله   

12-  

  مساحت كل شكل = 9/7 × 2/4 = 18/33مترمربع     سانتي

  مساحت قسمت سفيد = 18/33 – 5/16 = 68/16مترمربع     سانتي

13-   

  متر  دسي5/1= متر   سانتي15

  متر  ميلي72= متر   سانتي2/7

  متر  ميلي68= متر   سانتي8/6

  حجم شكل = 15 × 2/7 × 8/6 = 4/734مترمكعب     سانتي

  

14-   

  دماي شهركرد = -3 – 11 = - 14

  مجموع دماي دو شهر) = -3) + (-14 = (- 17

15-   
1 3 3 40 35 52 4 8 8 8

2 2 1 8 6 5 8 112 3 5 3 3 15 15 3 15
37

16658
88 704
45

( )

( ) ( )

   
  

    


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  »»  نمونه سؤالات امتحانينمونه سؤالات امتحاني««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
   دبستـان ششم

 4:ي صفحه

16-   

    . واحد است3شكل رسم شده، مربعي به ضلع 

  
17-    

12 10 154 158
5 30 15 15

   

    
   

18-   
  :داريم. 22 و 64شود نصف اختلاف  پس سن كنوني علي مي. تر است  سال از او بزرگ22مادر علي    

                            64 - 22 = 42         42 ÷ 2 = 21     ، سال       سن علي21 + 22 = 43   ، سالسن مادر علي
19-   

 روزه بـودن يـك مـاه،      35ماننـد   . كـه بـه هـيچ عنـوان امكـان وقـوع آن پيـشامد وجـود نداشـته باشـد                      احتمال وقوع صفر يعني اين    

  ... .ايم و  ، به زمين برنگشتن توپي كه به هوا انداخته12پذيري يك عدد طبيعي يك رقمي بر  بخش

20-    
  ها      كل خانواده=  كشاورز ي خانواده+ ي دامپرور  خانواده

  %100% = 45) % + ي دامپرور درصد خانواده(
  %      100 -% 45% = 55ي دامپرور   درصد خانواده

  . خانواده دامپرور هستند165بنابراين 
  
  
  

                                                          

  كشاورز  45  135
  دامپرور  55  165
  ها كل خانواده  100  300
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